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Aufgabe 1
Nr.|Text Funktion Losung
a gg?itrmg]niggpeich! fx)= 2 D; = R\{z,'Z}

x’—4

p |Bestimme den f(x)=\/m Df _ ]—oo'i]
'3

Definitionsbereich!

C Welche d ¥ ! Zum Schaubild gehért c):
Funktionsgleichung 2 ]
gehért zum !y | N(X)=Xx2—x—6,denn
Scha_ybild? _". 2 .'I :g
Begrinde kurz! j f(x) ist bei 2 und -3 nicht def.
a)f(x) — 1 V= d
(x=2)(x+3) g(-2)=-4;i(-2) = -4
b)g(x) = (x —2)(x +3) oS
c) h(x)=x2-x-6 L aber:
d) i(x) =x2+x—-6 aad h(-2) =0, h(3) = 0
Bestimme die erste ~ ; ~ 12
d Ableitung! f(x) =X—3=4x ° f'(x)=-12x"* = i
Besti die erst 1 2
€ ppoung o [f0==x g =dxta ]
3 3. 3 X2
Aufgabe 2
f(x) = X2+ 6x +10 = f(-2) = 2 1y
f'(x)=2x+6=f(-2)=2 s
t:y_2:2:>y:2x+6 e
X+ 2 "\._\ 2
t schneidet die Achsen in (-3/0) und (0/6) y .
>A=05-3-6=9FE s -‘1/3 -2 _1_1 1
Aufgabe 3
Gegeben ist die Funktionenschar
f,(x)=x2+(6-2a)x+a2-65a+95. b) v
a) 6-2a=6->a=0
> f,(X)=x2+6x+9,5# x2+6x+10 :
f(x) gehort nicht dazu. s
a=x+3iny=-0,5a + 0,5 ergibt: OL: :
c)  To(-3/0,5)  Ti(-2/0) T3(0/-1) resand e
Zweipunkteform mit Tound T;: 1
Diese gehdren alle zur Geraden:
y =-0,5x - 1 z




